

В рамках визита в СФУ делегации Израиля пройдут открытые лекции

Дата события: 3 ноября 2016 г., 14:10

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 1](#)

3 ноября 2016 года Сибирский федеральный университет посетит делегация Израиля в лице первого секретаря посольства Государства Израиль в РФ Ирис Цвайг, административного директора Израильского культурного центра в Новосибирске при посольстве в РФ Мати Цвайга и писательницы, переводчика, журналиста Марины Грослернер.



В рамках визита гости встретятся с руководством университета и прочитают лекции для студентов по адресу [пр. Свободный, 82А](#):

- «**Экономическое развитие Государства Израиль**» (в 14:10, в ауд. 2-22);
- «**Родной язык и его „приёмные дети“: авторы, не пишущие на родном языке — Израиль как предмет изучения**» (в 14:10, в ауд. 2-24).

Язык лекций — английский. Приглашаем всех желающих, вход свободный.

[Пресс-служба СФУ](#), 26 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17864>